Похідні елементарних функцій. Правила обчислення похідних.

ІІ рівень.

1. Укажіть правильну  рівність:

[image: image1.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

1

9

2

3

3

2

=

¢

=

¢

=

¢

=

¢

=

¢

x

x

x

cos

x

sin

x

sin

x

cos

x

x

Д

Г

В

Б

А


Відповідь:
В.
2. Укажіть правильну  рівність:
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Відповідь:
А.
3. Знайдіть похідну функції 
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Відповідь:
Д.
4. Знайдіть похідну функції 
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Відповідь:
Б.
5. Знайдіть похідну функції 
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Відповідь:
Г.
ІІІ рівень.

1. Обчисліть 
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Відповідь:
Г.

2. Обчисліть 
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Відповідь:
А.

3. Знайдіть похідну функції 
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Відповідь:
Д.

4. Знайдіть похідну функції 
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Відповідь:
Г.
5. Функція 
[image: image21.wmf])
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 . Визначити значення похідної функції 
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Відповідь:
А.

ІV рівень.

1. 
[image: image27.wmf])
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 - лінійна функція, причому 
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. Знайдіть значення 
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Відповідь:
А.
2. Функція 
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Відповідь:
Г.
3. Складіть і розв’яжіть рівняння. У відповідь запишіть добуток цілих розв’язків цього рівняння 
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Відповідь:
Б.
4. Складіть і розв’яжіть нерівність. У відповідь запишіть суму всіх натуральних розв’язків цієї нерівності 
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Відповідь:
Д.

5. Складіть і розв’яжіть нерівність. У відповідь запишіть кількість цілих розв’язків цієї нерівності 
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Відповідь:
Б.
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